ОШ " Бранко Радичевић"

Поповац

дел. бр. 720. 

30.08.2018.год.

         На основу члана 63. ст.3. Закона о јавним набавкама  (''Службени гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавне набавке објављује

   ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА 

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

у поступку јавне набавке мале вредности бр. 6/2018

1.) Питање:

„У предмеру и предрачуну радова није наведена спецификација опреме у разводним орманима нити су достављене једнополне шеме истих.“

Одговор: 

Опрема и садржај у разводним орманима дата је у једнополним шемама ормана и табли . Исте се налазе у графичкој документацији идејног пројекта ИДП наведеног у конкурсној документацији и на захтев потенцијалних понуђача, ИДП биће им прослеђен електронском поштом или могу копију истог преузети у просторијама наручиоца сваког радног дана од 8 до 13 часова.

2.) Питање:

" Није наведен тип светиљки које треба монтирати на месту демонтираних старих, као ни да ли се старе у опште демонтирају или им се само мењају извори светлости (сијалице), такође за инсталацију каблом N2XH 3x2.5 и 3x1.5mm2 наведено је да треба да се замени дотрајали кабал у дужини од око 30% од укупне инсталације, а ми не знамо колико износи количински укупна инсталација у објекту да бисмо одредили 30%.“

Одговор на постављено питање:

Све светиљке које нису посебно назначене су у графичкој документацији дате као стандардна расвета: флуо и инкадесцентне. Замена се врши еквалентним ЛЕД панелима. Не мењају се извори светлости него комплетне светиљке са изворима светлости.

Позиција 2.7. у предмеру и предрачуну подразумева 30% од укупно предвиђене инсталације за осветљење од 4.200 м, што износи 1.260 м кабла пресека 3х1,5мм2.

Инсталација прикључница 30% од укупно предвиђене инсталације за замену је око 200м кабла пресека 3х2,5мм2.
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